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Protokoll Årsmöte Svensk Förening för Lymfologi 

12 november 2021 på Ersta konferens kl. 15.30 

Deltagande styrelsemedlemmar: Leif Perbeck, Polymnia Nikolaidis, Imke Wallenius, Åsa G 

Andersson, Karin Johansson, Håkan Brorson, Karin Ohlin. Deltagande revisorer: Lotta 

Wollert, Ulla Steen-Zupanc. Deltagande valberedning: Lotta Jönsson, Lotta Elgqvist, Pia 

Klernäs. Samt ett 20-tal föreningsmedlemmar. 

§1.  Mötet öppnas av ordförande. 

§2.  Dagordningen godkänns.  

§3. Till årsmötesordförande väljs Leif Perbeck. 

§4. Till årsmötessekreterare väljs Polymnia Nikolaidis 

§5. Till justeringsmän väljs Pia Klernäs samt Niklas Boberg.  

§6. Ordförandens årsrapport läses upp samt godkännes. Föreningsstyrelsen har under året 

bestått av ordförande Leif Perbeck, sekreterare Polymnia Nikolaidis, kassör Helena Ljunggren 

samt Åsa Gruvsved, Karin Ohlin, Håkan Brorson och Karin Johansson, Anna-Karin Enghult 

(medlemsansvarig) samt Imke Wallenius. Föreningen bildades 1996, Iwona Svedborg var 

med vid bildandet av föreningen. Medlemsantalet i SFL är fortsatt sjunkande. För närvarande 

finns 116 betalande medlemmar, 3 föreningar samt 7 företag. Swishkonto är upprättat för 

enklare inbetalning av medlemsavgifter. I övrigt hänvisas till årsberättelsen. 

§7. Kassörens rapport/genomgång av årsredovisning:  201231 fanns 250.912,02 kr i kassan. 

§8.  Revisorernas rapport. Granskningen/revisionen utförd och föredragen av Lotta Wollert. 

Revisorerna finner räkenskaperna i god ordning.  

§9. Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 

§10. Val av styrelsemedlemmar: Karin Johansson, Håkan Brorson och Anna-Karin Englund 

omväljs på två år.   
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Styrelsemedlemmar from 2021-11-12:  

Leif Perbeck   ordförande 
Polymnia Nikolaidis  sekreterare 
Helena Ljunggren                     kassör 
Karin Johansson Vice ordförande 
Håkan Brorson   
Karin Ohlin 
Åsa Gruvsved-Andersson 
Anna-Karin Enghult 
 
Karin Johansson kommer under året succesivt ta över som ordförande för föreningen. 

 

§11. Val av ny valberedning. Pia Klernäs avgår ur valberedningen, Lotta Jönsson samt Lotta 

Elgqvist kvarstår i valberedningen. Lilian Bergh samt Niklas Boberg väljs till nya medlemmar i 

valberedningen.  Alla väljs på ett år. Lotta Elqvist väljs till sammankallande. 

§12. Val av revisorer. Ulla Steen-Zupanc samt Lotta Wollert avgår som revisorer. Till nya 

revisorer på ett år väljs Pia Klernäs (suppleant) och Christina Ripe (ordinarie).  

§13. Nästa årsmöte: kommer att hållas under november månad 2022.  Exakt datum är ännu inte 

klart, detta bestäms av styrelsen under nästkommande år. 

  §14.  Övriga frågor: 

- Avtackning av styrelseledamot Imke Wallenius som suttit i styrelsen i 25 år.                                  

Imke föräras även diplom som Hedersmedlem i Svensk Förening för Lymfologi.  

- Åsa G Andersson tar upp frågan om vi ska låta kort text om lipödemtext vara kvar 

tillsammans med hänvisning/länk till Lipödemprojektets plattform eller helt ta bort texten 

om lipödem. Årsmötet röstar för att behålla det som det varit, dvs kort text med hänvisning 

till hemsidan alltomlipödem. 

- Åsa G Andersson tar upp frågan om MLDs vara eller icke vara och att det bildats en klyfta i 

föreningen. Efter lite diskussion kom vi fram till att vi behöver kommunicera bättre och mer 

kring detta inom föreningen. Christina Ripe som jobbat mycket med grupper och 

projektledning kan här vara en modererande person. 

- Pia Klernäs tog upp frågan om styrelsens möten inte kunde ske på gratiskanaler som tex 

teams istället för via telefonmöten som kostar pengar.  

§15.  Årsmötet avslutas 

 

Stockholm 2021-11-12 
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Ordförande                                                               Sekreterare 

 

 

Leif Perbeck                                                                 Polymnia Nikolaidis 
 

 

 

                               Justeras                                                                      Justeras 

 

 

Pia Klernäs                                                                Niklas Boberg 
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